

УТВЕРЖДАЮ
Президент федерации футбола
города Мурманска

С.Н. Дружининский

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета по
физической культуре и спорту
администрации города Мурманска
К.Н. Бережный



П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении первенства города Мурманска
по мини – футболу среди команд ветеранов 2022 года

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- развития массового футбола в городе Мурманске;
- повышения спортивного мастерства игроков;
- привлечения новых команд к соревнованиям;
- определения лучших игроков для сборной команды города;
- организации досуга мурманчан и пропаганды футбола.

II. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется федерацией футбола города Мурманска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией футбола города Мурманска.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 01.05, 02.05 и 07.05, 08.05.2022 в спортивных залах, соответствующих игре в мини-футбол.

Сроки проведения первенства города Мурманска по мини-футболу определяются календарем игр, составленным главной судейской коллегией.

Перенос игр осуществляется главной судейской коллегией в исключительных случаях.

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в первенстве города по мини - футболу допускаются команды коллективов физкультуры предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений, воинских частей, ведомств, расположенных в городе Мурманске.

Разрешается заявлять в состав мужской команды игроков не моложе 40 лет на момент проведения первенства по допуску медицинского учреждения.

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Определение формата проведения турнира будет установлено после подачи заявок.

- за выигрыш – 3 очка,

- за ничью – 1 очко,
- за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд для распределения мест в турнирной таблице преимущество получает команда:

- по результатам личных встреч (количество очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей);
- по наибольшему количеству побед во всех играх;
- по общей разности забитых и пропущенных мячей;
- по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах;
- по жребию.

Каждая команда обязана выступать в футбольной форме: футболки с индивидуальным номером, гетры, щитки, трусы или брюки для игры в зале. Форма игроков проверяется судьей перед выходом на поле. Судья не выпускает на поле игроков, имеющих неопрятный вид, а также команды, имеющие разного цвета футболки, трусы, ювелирные изделия. Не разрешается играть в манишках, исключение: когда обе команды имеют футболки одного цвета. Манишки предоставляются судьями игры.

Тренер команды обязан за 20 минут до начала игры заполнить протокол встречи, куда вносятся участвующие игроки, но не более 15 человек.

Протокол соревнований до начала игр должен быть подписан капитаном команды, а по окончании игры – представителем команды.

Команде, не явившейся на игру, засчитывается поражение со счетом 0:3.

Регламент игр: 2 тайма по 20 минут «грязного» времени с 5-минутным перерывом.

VI. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ПРОСТУПКИ

Недисциплинированное поведение игроков (апелляция) к зрителям жестами, симуляция травм, самовольный уход с поля рассматриваются как проступки, ведущие к срыву соревнований, и рассматриваются экспертно-судейской комиссией (далее ЭСК) по правилам мини-футбола.

Футболист, получивший три предупреждения, автоматически пропускает следующую игру, а футболист, получивший удаление, будет допущен к играм только после разрешения ЭСК и главной судейской коллегии.

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады во время игры, а также несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов, руководителей команд или зрителей одной из команд, этой команде засчитывается поражение со счетом 0:3.

Если игра не закончена по вине обеих команд, поражение засчитывается каждой из них.

Команда по решению главной судейской коллегии может быть снята с соревнований за демонстративный уход с поля, хулиганское поведение игроков и представителей.

За участие в игре дисквалифицированного, незаявленного или не записанного в протокол игры игрока, команде засчитывается поражение со счетом 0:3.

VII. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ

В случае подачи протеста тренер команды, подающей протест, обязан немедленно после окончания игры предупредить об этом главного судью или судью встречи и зафиксировать мотивы протеста в протоколе матча. Протест должен быть мотивирован и в письменном виде в течение 24-х часов после игры передан в главную судейскую коллегию.

Протесты не принимаются к рассмотрению, если они поданы на назначение или неназначение судьей штрафных ударов, определение места нарушения забитого мяча.

Протесты, не зафиксированные в протоколе матча или поданные на решения судей по имевшим место в игре случаям, не рассматриваются.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками и дипломами. Игроки в составе команды и тренер награждаются медалями и дипломами в количестве 15 штук.

Организаторами учреждены специальные призы: лучшему вратарю, защитнику, нападающему, игроку, бомбардиру.

IX. ЗАЯВКИ

Команды представляют именные заявки по установленной форме, заверенные врачом медучреждения и представителем команды. Заявки, не заверенные медицинским работником, считаются недействительными, и команда к играм не допускается.

Дозаявки и перезаявки игроков, также заверенные врачом и представителем команды, разрешается проводить на протяжении всего турнира (кроме полуфиналов и финалов) по допуску главной судейской коллегии.